

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин**

**80**

26 квітня 23

відеоконференція 11.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Задорожний А.В.;  
Заступник Голови Комітету Яковлева Н.І.

**присутні члени Комітету:** Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковенко Є.Г.;

**присутні працівники секретаріату Комітету:** Березюк О.П., Буждиган В.П., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.;

**присутні запрошені:**

Лубинець Д.В. – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Верещук І.А. – Віце-прем'єр-міністр України – Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Бородай О.М. – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України – Уповноважений з питань внутрішньо переміщених осіб;

Домбровський К.Г. – державний секретар Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Ковалевська І.В. – Перший заступник Голови Державної міграційної служби України.

**відсутні запрошені:**

Бурміч А.П. – народний депутат України;

Михайлюк Г.О. – народний депутат України.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Задорожного А.В. про неможливість провести ним засідання у зв'язку з перебуванням у лікарні.

Задорожний А.В. поінформував членів Комітету, що за попередньою домовленістю та погодженням з першим заступником голови Комітету Ахтемом Чийгозом, відповідно до положень статей 34 та 35 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», засідання Комітету за його дорученням проведе заступниця голови Комітету Яковлева Неллі Іллівна.

**СЛУХАЛИ:** Заступницю Голови Комітету Яковлеву Н.І. про затвердження порядку денного засідання Комітету.

Ставиться на голосування затвердження порядку денного засідання Комітету.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

### I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства, реєстр. № 9199 від 11.04.2023, поданий народним депутатом України Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус" щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, реєстр. № 8379 від 23.01.2023, поданий народним депутатом України Бурмічем А.П. та іншими народними депутатами України.

### II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним

3. Проект Закону України про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо насильницького переміщення особи за межі території України, реєстр. № 9204 від 13.04.2023, поданий народним депутатом України Михайлюк Г.О. та іншими народними депутатами України.

Різне

4. Про інформацію Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України щодо стану виконання Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження середньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2024 року.

Результати голосування:

«за» - 10 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Задорожний А.В., Яковенко Є.Г.).

Рішення прийнято.

***Перше питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Заступницю Голови Комітету Яковлєву Н.І. про проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства, реєстр. № 9199 від 11.04.2023, поданий народним депутатом України Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України..

В обговоренні питання взяли участь: Верещук І.А., Яковлєва Н.І.

**Ставиться на голосування рішення Комітету:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства, реєстр. № 9199 від 11.04.2023, поданий народним депутатом України Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України:

включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу;

скоротити наполовину строк подання поправок і пропозицій до законопроекту під час його підготовки до другого читання.

2. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України співдоповідачем з цього питання визначити народного депутата України – голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин Задорожного Андрія Вікторовича.

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковенко Є.Г., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Задорожний А.В.).

Рішення прийнято.

#### *Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Заступницю Голови Комітету Яковлеву Н.І. про проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус" щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, реєстр. № 8379 від 23.01.2023, поданий народним депутатом України Бурмічем А.П. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Ковалевська І.В., Лубінець Д.В., Яковлева Н.І.

#### **Ставиться на голосування рішення Комітету:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус" щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, реєстр. № 8379 від 23.01.2023, поданий народним депутатом України Бурмічем А. П. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду у першому читанні відхилити.

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковенко Є.Г., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Задорожний А.В.).

Рішення прийнято.

### ***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Заступницю Голови Комітету Яковлеву Н.І. про проект Закону України про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо насильницького переміщення особи за межі території України, реєстр. № 9204 від 13.04.2023, поданий народним депутатом України Михайлюк Г.О. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Яковлева Н.І.

### **Ставиться на голосування рішення Комітету:**

Звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо насильницького переміщення особи за межі території України, реєстр. № 9204 від 13.04.2023, поданий народним депутатом України Михайлюк Г.О. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковенко Є.Г., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Задорожний А.В.).

Рішення прийнято.

### ***Четверте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Заступницю Голови Комітету Яковлеву Н.І. про інформацію Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України щодо стану виконання Стратегії інтеграції внутрішньо

переміщених осіб та впровадження середньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2024 року.

В обговоренні питання взяли участь: Верещук І.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І.

**Голова Комітету**

**Задорожний А.В.**

**Секретар Комітету:**

**Яковенко Є.Г.**